

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Расширенное заседание административного совета прошло с участием глав и специалистов поселений.

Во всех поселениях ведётся подготовка к новому отопительному сезону. В п. Подымахино объявлен аукцион на ремонт теплотрассы. Ведутся работы по благоустройству Старого кладбища. Также в посёлке прошёл митинг, посвящённый Дню памяти и скорби. 21 июля пройдёт праздник - День села.

В п. Ния проводятся работы по ремонту водовода.

В п. Звёздный готовятся к 45-летию посёлка, проводятся субботники. Все текущие вопросы решаются в рабочем порядке.

В п. Ручье накануне произошло возгорание школы и детского сада, причина устанавливается.

В сёлах верхнего подрайона все объекты работают в штатном режиме. В селе Орлинга зафиксирован случай нападения медведя на человека. Юлия Хачатрян, председатель Усть-Кутской ТИК, отметила, что идёт подготовка к выборам депутатов Думы УКМО, назначенному на **5 августа 2018 года**, также началась избирательная кампания по выборам депутатов в Законодательное Собрание, назначенному на **9 сентября 2018 года**.

За прошедший месяц звание ветерана труда получили четыре человека, восемь человек получили сертификаты на материнский капитал. В центре помощи семье и детям проживает 47 воспитанников, в комплексном центре - 43.

По информации полиции, зарегистрировано 15 преступлений, восемь из них раскрыто, 18 водителей задержаны в состоянии алкогольного опьянения, составлено 27 административных правонарушений.

Учреждения культуры и спорта работают в штатном режиме.

Наталья ШВЕДОВА

Примите поздравления!

Примите искренние поздравления с одним из самых ярких праздников в российском календаре – Днём молодежи России!

С каждым годом молодежь играет все более значимую роль в жизни нашего района. Вас отличает активная гражданская позиция, повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению.

У молодости много прекрасных свойств - красота, сила, энергия, воля к победе. Эти качества особенно необходимы в начале жизненного пути, когда перед человеком открыты тысячи дорог, но выбрать надо одну и верную.

Пусть на пути к успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Ведь именно вам продолжать эстафету добрых дел на благо нашего района, региона и родной страны.

С праздником вас, молодежь Усть-Кутского района! Желаю вам, чтобы жизнь была насыщенной и разнообразной, пусть в ней найдется место для всего - учёбы и науки, отдыха и общественной работы, любви и дружбы! Здоровья и удачи во всех аспектах бытия!

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского муниципального образования

Уважаемые работники морского и речного транспорта, ветераны отрасли, поздравляю вас с Днём работников морского и речного флота!

Наш речной транспорт был и остается важной частью единой транспортной системы России и одной из ключевых отраслей экономики Усть-Кутского района. Он обеспечивает успешную работу порта и других логистических компаний, осуществляющих грузовые перевозки по р. Лена, способствует развитию внешних и внутренних связей, решению многих социальных задач в отдаленных труднодоступных территориях.

Сегодняшний морской и речной флот имеет развитую материально-техническую базу, и в том немалая заслуга старших поколений, которые всю свою жизнь посвятили океанам и морям, рекам и озерам, каналам и водохранилищам. Своим трудом и преданностью они вносили достойный вклад в развитие речного пароходства и морского транспорта.

В преддверии профессионального праздника, позвольте от всего сердца пожелать вам крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка и личного счастья, а ещё ясного неба, ветра только попутного, исправного компаса! Пусть вам всегда и во всём сопутствуют удача и успех.

Уверена, что ваш профессионализм, опыт, преданное отношение к делу и впредь будут служить на благо нашей малой родины и всей страны.

С уважением,
Т.А. КЛИМИНА,

мэр Усть-Кутского муниципального образования

Поздравляю!

Уважаемые коллеги, партнеры, клиенты!

От имени ООО "Осетровский ЛДК" поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников морского и речного флота!

Профессионализм и ответственность, преданность профессии и богатые традиции, неизменное стремление вперед - вот залог наших нынешних и будущих успехов!

Искренне желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, неугасающего оптимизма, новых профессиональных достижений и уверенности в завтрашнем дне!

Ирина Васильевна ГОРОБЧУК,
генеральный директор ООО "Осетровский ЛДК"

**Нет - антинародным реформам!
Да - социальной справедливости!**

Вторая половина 2018 года - время, когда выбираются направления, по каким страна и наш регион пойдут до 2024 - 2030 г.г.

Что мы имеем к концу июня? В "плусе" - всенародная поддержка Владимира Путина на выборах президента и его майский указ "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года". Хороший документ, он полностью отвечает социальному манифесту "Справедливой России" от 31 января 2018 года.

В то же время у нас много вопросов по отношению к работе правительства и его председателя. Фракция "Справедливая Россия" в Государственной Думе Российской Федерации не поддержала назначение Дмитрия Медведева премьер-министром. Но подавляющее большинство депутатов проголосовало за. Наша позиция в таких обстоятельствах однозначна и последовательна: мы будем сотрудничать с любым органом власти в интересах людей, и мы не поддержим те шаги, которые считаем вредными.

Едва минул месяц, как новое старое правительство разработало законопроект пенсионной реформы, главным содержанием которой является увеличение возраста выхода на пенсию. На такое власти не решались даже в 90-е. И вот теперь нам предложили задержаться на работе. Мужчинам - на пять лет, и женщинам - на восемь.

Я хочу спросить: а сейчас, когда люди достигают пенсионного возраста, они что, по звонку стремятся на заслуженный отдых? Нет. Практически каждый мечтает работать и дальше - потому что на пенсию не проживёшь!

При средней заработной плате по стране в 42 тыс. руб. в марте 2018 года (у нас в области - 41 тыс. руб. в марте, и 40 тыс. - в апреле) средняя пенсия, установленная на 2018 год, - 14,1 тыс. Повышение пенсионного возраста приведёт лишь к тому, что ещё 5-8 лет мужчины и женщины не будут получать скучную прибавку к своим мизерным зарплатам. И это плохо не только для них. Платёжеспособный спрос в стране - мизерный.

При этом нарастают налоги на интернет-торговлю. Постоянно подкидывают идеи о налогообложении всех построек на дачных участках. Ещё одна инициатива правительства - увеличение НДС на 2 процента. Думаете, по кому она больнее всего ударит? А рост цен на бензин? А повышение пошлины на государственные услуги, такие как получение водительских прав или заграничного паспорта?

И это не всё. Как выполняются

предыдущие указы президента, например, об увеличении зарплаты врачам, учителям или преподавателям вузов? В Иркутском университете - путём сокращения сотрудников или их перевода на 0,75, 0,5, 0,25 процентов ставки при увеличении нагрузки до сумасшедших 900 часов и невыполнимых при такой занятости требованиях к научным результатам.

К сожалению, продолжать этот список можно ещё долго.

У нашей партии "Справедливая Россия" есть ответы на все непростые вопросы нашей российской и областной жизни. И эти ответы - в интересах подавляющего большинства.

В свою очередь, мы просим у иркутян, у всех жителей области - поддержки. Для начала - в законных акциях, пикетах и митингах, направленных против антинародных реформ и законопроектов.

Лариса ЕГОРОВА,
председатель Совета
Регионального отделения
политической партии
"Справедливая Россия"
в Иркутской области

**Гендиректор ИНК Мариана Седых выступила в Сколково с лекцией об управляемых технологиях**

19 июня генеральный директор Иркутской нефтяной компании Мариана Седых выступила в Московской школе управления "Сколково" с лекцией о soft-инструментах в сфере управления крупной компанией "Закон применения энергии". На примере ИНК она, в частности, рассказала, как определить место компании в эволюционной цепи, как сочетать скорость реформ и роста, найти единую цель для людей и бизнеса. В числе слушателей были студенты школы, эксперты, представители нефтегазовых компаний и отраслевых объединений.

Лекция генерального директора ИНК была посвящена методам преодоления управляемого кризиса, причинами которого стали высокие темпы роста объемов производства, взрывной рост численности, несоответствие управляемых технологий на различных уровнях масштабу бизнеса. Следствиями, по мнению Марины Седых, стали излишняя бюрократизация процессов, рост временных и материальных издержек, нарушение параметров реализуемых производственных проектов.

Одновременно с классическим подходом к совершенствованию бизнес-процессов, предполагающим привлечение известных консалтинговых структур и внедрение лучших

практик, ИНК идет и своим - особым путем. По словам руководителя компании, речь идет о подобии agile-методики, только в сфере нефтегазодобычи (изначально этот термин означал гибкую методологию разработки программного обеспечения, предполагающую использование небольших горизонтальных команд и комбинированной системы управления проектами).

Сегодня ИНК значительно продвинулась в сфере разработки и практической реализации неклассических методик в сфере управления. Основные составляющие большого проекта - построение системы управления персоналом в соответствии с коллектильно разработанными и принятыми ценностями компании, развитие структуры горизонтальных команд, отвечающих за конкретные направления деятельности (в частности, за развитие культуры безопасности на объектах компании), создание условий для генерации, сбора, экспертизы и внедрения предложенных сотрудниками, направленных на улучшение производственных и управляемых процессов. ИНК создала и внедрила инновационный веб-ресурс "ИНК-Идея", систематизирующий и упрощающий работу с конструктивными идеями, авторами кото-

рых являются сотрудники компании.

Таким образом ИНК намерена сформировать продуктивную среду, позволяющую в полной мере реализовать интеллектуальный потенциал сотрудников, искренне разделяющих общие принципы корпоративной философии.

Мариана Седых отметила, что компания уже несколько лет находится в постоянном поиске таких методов и решений. К слову, все представленные наработки являются собственным практическим опытом ИНК, не повторяют дословно теоретические разработки в сфере менеджмента.

Выступление руководителя и владельца ИНК вызвало большой интерес у публики. Общение с аудиторией продолжалось еще полтора часа после выступления. Эволюция команды ИНК, крупные проекты компании, инновационные решения, будущее российского нефтегазового бизнеса - этим темам были посвящены многочисленные вопросы присутствующих.

В завершение состоялась автограф-сессия: Мариана Седых подписала более 60 книг "Нефть: большая игра для маленькой компании". Небольшой тираж привезли в Сколково в день лекции. Книга об истории ИНК теперь находится в библиотеке школы.